



连云港35路公交车5天内4次遭不明物体袭击

目前,警方正在展开调查 公交公司积极应对做好安全保护措施



10月28日、29日和11月1日,连云港35路公交车在同一路段行驶过程中,连续遭遇4次不明物体袭击,造成车辆的车窗、车门以及前挡风玻璃等不同程度损坏,其中两次袭击,不明物体直接将公交车上钢化玻璃洞穿,所幸没有伤及车上驾乘人员。事发后,公交公司立即报警并及时安抚驾驶员情绪。目前,当地警方已经展开调查。

王晓宇/文 公交公司供图



驾驶室前挡风玻璃处被击中

车门上被打了一个洞

车子边窗整块玻璃被震碎

车子窗边上被击中

突发 行驶中遭不明物体袭击

10月28日18点16分,连云港东部公交车公司35路公交车驾驶员汪师傅驾车由宿城街道返回东部城区海棠路,在途经云山街道附近的东港中学站点时,车子还没进站,汪师傅突然听到车身上发出“砰”的一声巨响,“我赶紧刹车下来查看,以为是有人砸车子,下车后我就往车后跑,想找到砸车的人,发现路边有一条乌黑的小巷子,没有找到人。”

汪师傅告诉记者,车子遭袭时动静非常大,“车上当时只有一位乘客,他就坐在我边上,一直在打电话,突然一声响,吓得他手机差点掉地上。”

待汪师傅返回车子后,他发现车子右侧边窗上,有一个洞,洞周边玻璃已被震碎,“幸亏当时车上没人,要不太危险了。”汪师傅赶紧将情况向公司汇报,公司立即报警。

恶劣 同路段同线路接连遭袭

就在汪师傅车子被袭击半小时后,当天18点46分,另一辆35路公交车在途经同一位置时,遇到了同样的事情,这一次,遇袭的公交车一面后门被打穿,整块玻璃被震裂,“如果当时车门旁有人,可能就被打中了。”东部公交公司安全科科长张作不无后怕地说。

据张作介绍,这是一起看起来有针对性的袭击,对方使用的可能是类似钢珠枪或弹弓之类的东西,在两次作案后,对方并没有停手。

10月29日中午11点,35路车在

途经云山街道小金湾时再次遇袭,这一次让全公司的人心里都发毛,因为这一次遇袭位置是驾驶员前面的挡风玻璃,“因为前挡是双层,没被打破,如果驾驶员受伤,那后果不堪设想。”

11月1日13点15分,35路公交车在距前两次遇袭地点不到一公里的云山街道老君堂站又一次中招,这一次被击中的位置刚好在边窗一块玻璃的边上,整块玻璃都被震碎,“被击中的地方刚好是乘客坐着时的头部位置。”

进展

公交公司积极应对 警方目前正在调查

据连云港东部公交公司运营信息科科长霍昌如介绍,35路公交由连云区海棠路开往连云区的宿城街道,全程15公里,每天乘客在4000人次左右,是一条城乡公交,该线路共有10辆公交车,驾驶员12名。事发后,该线路驾驶员一度情绪波动,“有几个人提出调岗要求,甚至有的直接要辞职。”

昨天下午,连云港海通公交公司运营部经理王学兵告诉记者,公司已召集东部公交公司所有驾驶员召开了安全会议,积极安抚驾驶员情绪,并采取了相应措施进行应对,“在事发路段安排安全员巡查,同时要求驾驶员在事发路段尽量放慢车速,另外通过驾驶员提醒车上乘客尽量靠车子左侧就坐,因为遇袭大都是在车右侧靠路边一面发生的。”

目前,当地派出所及连云港市公安局公交分局正在对此事展开调查。公交公司也呼吁市民如果有线索可与公交公司和警方及时联系。

他们都是南通好人

瞒着同事和朋友 “低调”献血12年



张广宏荣获2010~2011年度全国无偿献血奉献奖铜奖 王爱祥供图

能够帮助他人的很少,献血是我力所能及的事情,做好了我就觉得很高兴!”

献血一次两次容易,但坚持12年却很难,对此老张没有张扬,即使他分别获得国家卫生部、红十字会、解放军总后勤部颁发的无偿献血奉献奖等荣誉,除了自己家人外,他从未向别人透露过半点。如果不是前些日子,老张所在单位收到南通市血站寄来的一封感谢信,老张还将继续“潜伏”下去。“如果身体允许,我会一直献血到60岁!”老张笑呵呵地说。

王爱祥 胡涓

相关新闻

在校大学生 捐出稿费 资助家乡修路

昨日,海门市海门港新区模范村村支书收到一笔特殊捐款,目的是为修建该村23组的一条村支道。这笔款项是东南大学经管学院大二学生陆佳晖汇来的。陆同学还给村支书发来一条短信——“支持家乡建设,我也想尽一份力,特汇上300元稿费,尽一份小小的心意。”

据了解,陆佳晖家庭并不富裕。前几年,她的父亲因车祸致残,还欠下了许多债务。陆佳晖从小喜欢写作,经常向报社杂志投稿,初中时的班主任陈老师对她印象特

别深刻——汶川大地震时,当时正在读初中的陆佳晖就将自己多年攒下的20多笔稿费,5元、10元……凑出了130多元,捐给了灾区。

今年暑假,陆佳晖到海门模范村做志愿者,在村里看到主干道修了水泥路,但还有一条近800米长的土路坑洼不平,陆佳晖当时感触非常深。这回她在和家人通电话时得知,模范村正在筹资要修这条路,她立即向村里汇来了300元,这也是她平时攒下的10多笔稿费。

王思 徐佳燕 严君臣

见义勇为者 捐出奖金 资助贫困学生

近日,南通市举行了第六次表彰见义勇为先进分子大会,其中有6名海门人榜上有名,分别为沈建平、江建林、张耀生、张德峰、赵云标、崔宝林。这六位义士从南通领完奖回来后,主动要求每人捐出2000元,用于爱心助学活动,帮助更多的贫困学生完成学业。

“当时我一心想着救人要紧,从没有想过会拿到一笔丰厚的奖

金。现在,也算传递爱心吧。”沈建平开心地说。

此外,原航运公司退休轮机长陈永善老人,闻讯后也赶到海门见义勇为办公室,捐了5000元助学金。据悉,在2010年8月31日,两车相撞后坠入河中。当时已年过六旬的陈永善冒雨下水,接连救出7名落水者。事后,陈永善于当年被评为“中国好人”。 张陆翔 王思 严君臣

突发

一家三口索赔款
在楼顶呆了3小时



事发现场 图片来自网络

昨天上午8点,连云港市区九龙城市乐园小区一栋楼的楼顶突然出现了一家三口,随时都要轻生的样子。经过现场人员3个小时的劝说,才成功将三人救下。

据了解,这一家三口中男主人姓魏,是外地人。小区一位保安说,四五天前魏某一家三口就住到了小区某栋603户业主家。他们坐的楼顶就是603户业主家的露台。事发时,603户业主并不在家。

民警赶到后,联系上了603户业主,并找开锁公司人员打开了603户房门,此时魏某一家突然情绪激动起来,救援暂时停止。

就在大家一筹莫展时,魏某提出要见媒体记者,在场的几位记者立即上前对魏某进行安抚。

据魏某讲,603户的业主因交通事故赔偿问题欠了他6万块钱,一直讨要未果,无奈之下,他们才走了极端。经调解,603户业主承诺当天下午就会将钱全部还清,但魏某又提出要见到钱才下楼。

当天上午室外温度很低,大家看到魏某7岁的女儿被冻得瑟瑟发抖,于是决定先从孩子入手,劝其下楼。经过近20分钟的劝说,魏某终于同意先让孩子离开露台。当天上午11点左右,魏某和妻子也相继从露台上爬了下来。

随后,民警将魏某一家三口和603户业主一起带回派出所协调赔偿一事。 王晓宇

收藏

83年前的校徽长啥样?

昨天,一枚83年前的“港小”校徽(镇江市大港中心小学,以下均称“港小”)出现在镇江大港。收藏这枚校徽的是镇江新区网友“洪溪小子”,他是港小毕业生,平时喜欢收集与大港有关的资料和物件,这枚校徽是他与丹阳一位藏友几经商议才买到的。

该校徽为等边三角形,边长3.3厘米,铜质,景泰蓝工艺制成。三角形校徽上部有“镇江县立”四字,为金色繁体楷书。校徽中部是“双圈”图案,圈中藏有“港小”两字,为金色篆书。校徽底色为深蓝色,稳重大气,背面有别针残留的痕迹及“No.145”字样。

“经考证,这枚校徽是1931年制作的,已有83年了,能保存至今,实属不易。”网友“洪溪小子”告诉记者,他是港小1989届毕业生,他将在港小校庆100周年(2020年)时,将这枚校徽捐献给母校。 赵竹生 赵军文 林清智



83年前校徽正反面 赵竹生供图